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MetapfoAn atpoodatpivng Vo EPO dappakwyv

‘Eotw OTL BEAOUUE va GUYKPIVOULE TNV HETABOAN TNG atpocdatpivng duo

0.38 0.8 EPO (epuBpomointivn) dapuakwy, Test (T) kat Reference (R)

0.37 0.7

0.24 0.39 O©£Aoupe va doupe av umtapyxel Stadopa otn HECN TLUN TS alpoodalpiving
0.08 0.06 petaéL tou Test kal Reference pappadakou

0.04 0.49

0.03 0.07

H untoBeon ival otL N peon dladopd Twv TLUWV TNES alpoodatpivng eivor

0.07 0.63 UN6Ev. AUTO onuaivel mwg dev uTtapxet SLadhopa OTLG LECEC TLUEG TNG
0.19 0.83 awpoodatpivne petafl tou Test kat Reference pappdkou
0.35 0.62
0.38 0.95 , , , ,

n = 12 aocBeveic AapBavouv to Test papuako kawn = 12 aocBevelg to
0.27 0.92 :

Reference ¢pappako.
0.2 0.81
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MeplypadLkn ZTATIOTIKN

MM-MMMEMM

Reference 0.06 0.4 0.07 0.63 083 0.62 O. 092 0.81
n 12 12

x (mean or average) 0.22 0.61

s or SD (variability) 0.14 0.30

CV% (=SD/mean) 64% 49%

SE (=variability/Vsize) 0.04 0.09




Mndbevikn utoBeon

YnoOeon;

H uéon édiapopa sivat

UnNodEv
TR Hr
e — U =0 e = Uy
s, = 0.1366 s, = 0.3017
Aveéaptnoia;

AUTEG ot buo uetpnoeic EINAI
aveéaptntec ueTaéU TOUC

—



Mnd&evikn utoBeon

H unéevikn untobeon eival ot dev umapyet dStadopa otn peon petaPfoin tng atpoodatpivne. H
Sdladopad otnv peon petaPfoAn eivar = 0

Ho:pe — ur = 00 pe = Uy Ho:pe — i # 00 e #

Eninedo onpavtikotntag: a = 0.05 Kavovac anodaonc:

Ertedn to a = 0.05 kot emeldn Kavou e

KaBwc¢ to o d¢v eival yvwoto Ba kavoupue Xpnon tng t — katavoung, n Hy

xpnon ingt — katavoung pe (nr — 1) + QTOPPLMTETAL OV TO OTATLOTLKO TECT Elval
mg—1)=(12-1)+(12-1) =22 > 2.07 (5% onpeio tng t — KATAVOUNG
BaBuol¢ eAevBepiag ylo 22 Babpouc eAevBepiag) N < —2.07




2 NUOVTLKOTNTO

[Mpokelpevou va eAeyxBel n onpavtkotnta tnN¢ Stadopac HETAED TwV
uéow tipwv (d = 0.22 — 0.61 = —0.39),

OnA., av n dtadopa eivat StadopeTik Ao To UNSEV N OXL pia Tuxaia
TN,

NPEMEL va e€eTAoou e TN Sladopd (d) os ouvSuaouo e To odbaApa
tng dradopag (SE),

dnAadn, tn ocuvoAikn petapAntotnta (SD twv duo Beparmelwv) Kol To
MEyeBoc tnc dokunc (n = 12 + 12)
e ———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————




3TN OUVEXELA, Oa UmopoVuoape va EAEYEOUE OTATIOTLKA €AV N Stadopd PETAEL TwV SUO0 PECWV TIUWV ATIOKALVEL
aro to UN6ev (6nA. TN oNUAVTIKOTNTA TOU) XpNOoLUOoTIoLWVTOC TO t-test:

p— (x t xr)
SE
i 1 1
SE = Spooled | 7 +—
S¢ = TUTILKA amOKALoN Twv mapatnpnoewv ¢apudkou T V ng n,
S, = TUTILKN QITOKALON TWV Ttapatnenoswv ¢appakou R
2 2
n, = aplOpog acBevwv nou éhapav to T pAppaKo 2 (nt - 1)St * (nr - DST

Spooled = S tn 2
n, = aplBuog acbevwv nou Aafav to R pappuako t r
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I RN RN
- (ft B fr) n 12 12
B SE X (mean or average) 0.22 0.61
s or SD (variability) 0.14 0.30

— (11)0.13662 + (11)0.30172\ /1 1
B 12 12

12 + 12 — 2 + ) =,/0.055(0.167) = ¥0.0092 = 0.096

(022 —0.61) —0.39
— = = —-4.06 To mpoonuo ayvoeitol

‘ SE 0.096




_ Percentage points of the t distribution
2 NUOVTLKOTNTO N —

1 12.71 63.66 636.62

2 4.3 9.92 31.6

H tiun tou t-test (&€ = 4. 06) eival peyaAutepn amo to 5% 3 3.18 5.84 12.92
onueio tng t-katavoprg e 4 2.78 4.6 8.61

5 2.57 4.03 6.87

nmp—D+mp—1)=12-1)+(12-1) =22 . o — -
Babpoug eAeuBepiag mou eival 2.07 (6&g mivaka) 7 236 35 541
EtoL, nt = 4.06 TN eival onpavtikn pe mibavotnta 8 2:31 3.36 >-04
9 2.26 3.25 4.78

opahuaros P < 0.05 10 2.23 3.17 4.59

(6nAadn pa pkpn mbavotnta opAAUATOC) 20 2.09 2.85 3.85

22 2.07 2.82 3.79

30 2.04 2.75 3.65

120 1.98 2.62 3.37

oo 1.96 2.58 3.29
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2UUTTEPOOLLOL

EToL, LWTOPOUE VoL UTIOOTNPLEOUE OTL UTTAPXEL
onuavtikn dtadpopd otnv pEon HETaBoAn TG
atpoodatpivnc petaéL tou T kot R poppdkou pe

uia pkpn iBavotnta opaipatoc (P < 0.05)




_ Percentage points of the t distribution

95% SLACTNMA EUTTILOTOCUVNG ] —_—

1 12.71 63.66 636.62

2 4.3 9.92 31.6

H c’Jn ;OLVTLKC')T'HTO( tgq f\tacbgp’dq uera§0 ru;vs f/t’ch u’éowv, 3 B - B

U , Uropet va. a€lohoynOel kot amnod to 0 dlaotnua

o AL ElJ.T[vlg'tOGL')Vf]q U~ 4 2.78 4.6 8.61
5 2.57 4.03 6.87

To 95% Cl opiletal wg: 6 2 45 371 5 96

7 2.36 3.5 541

(d— t*SE,d + t*SE) 8 2.31 3.36 5.04

9 2.26 3.25 4.78

Omou t eivat to 5% onpeio tng t-katavoung ya 10 2.23 3.17 4.59
=D+, —1H)=12-1D)+(12-1) =22 20 2.09 2.85 3.85
Babpoug eAeuBepiag 22 2.07 2.82 3.79

Kow givat 2.07 30 2.04 2.75 3.65

(6&¢ mivaka tnG t-KaTaVounC) 120 198 762 337

oo 1.96 2.58 3.29
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95% OLAoTNUO EUTILOTOCUVNG

(d— t+SE,d + t*SE)
(—0.39 — 2.07 * 0.096,—0.39 + 2.07 * 0.096)
(—0.59,—-0.19)

Etol, pe 95% gpmiotoocuvn (mBavotnta) pnopou e vo
LOXUPLOTOUE OTL N tpaypatikn Stadopd HETAEY TwWV SUO HECWV
TIHWV Bploketal evtoc tou dtaotnuatoc (-0.59, -0.19)

To 0 6ev mepltAappaverat oto 95% Cl, onote vnapyel Stadopa
OTATLOTIKO oNUOVTIKA peTaéy tou Test kat Reference dappakov oe
OTL adopa TNV oLpocdatpivn
—_—_—_— Y




